



Житель областного центра признан виновным в причинении смерти потерпевшей



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора на основании вердикта коллегии присяжных заседателей. Ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за преступления против личности и собственности 46-летний житель областного центра признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 24 ноября 2022 года по месту жительства по улице Почтовая в городе Архангельске осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений, обусловленных ревностью, нанес множественные удары руками и ногами по голове и телу 42-летней сожительнице. От полученной черепно-мозговой травмы женщина скончалась через непродолжительное время на месте преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Приговором Ломоносовского районного суда города Архангельска ему на основании вердикта присяжных заседателей назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы. Также с него в пользу матери погибшей взыскан миллион рублей в счет компенсации морального вреда. Приговор суда не вступил в законную силу.

19 Января 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1854607>